



ERRATA

No Edital 015/2024 do PSE nº. 001/2024, datado de 13 de agosto de 2024, publicado na edição on-line nº. 2797, pág. 1, Ano IX, de 13 de agosto de 2024, do Diário Oficial Eletrônico do Município,

Onde se lê:

“**Art. 1º** Convocar os candidatos classificados para as áreas abaixo relacionadas, na qual, deverão comparecer ao **Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura**, no período **14/08/2024 a 20/08/2024**, horário a partir de **08:00 as 11:30, das 13:30 as 17:00.**”

Leia-se:

“**Art. 1º** Convocar os candidatos classificados para as áreas abaixo relacionadas, na qual, deverão comparecer ao **Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura**, no período **14/08/2024 a 22/08/2024**, horário a partir de **08:00 as 11:30, das 13:30 as 17:00.**”

Assis Chateaubriand, 16 de agosto de 2024.

Adriana Miranda Teles de Souza
Presidente da Comissão Organizadora

CAOP/cla/lhkb